

为了满城靓，舍得一身脏

面面锦旗是对太白湖新区城市“美容师”的褒奖

C03 人物

冬桃上市

金秋十月，大部分桃子早已下市，而在太白湖新区石桥镇太白桃园，一个个大冬桃才刚进入采摘季。果肉青白，核色红艳的冬桃挂果枝头，散发的甜蜜芳香也吸引了周边的游客，“甜蜜经济”由此而生。

记者 邓超 孙逢辉 摄



C04 家园

走创新之路 铸品牌学校

C02 看点

吹响决战冲锋号 聚力决胜四季度

C04 家园

“五看五听五问”，组织部长下基层 基层党建把脉有底气

本报济宁10月24日讯(通讯员 卞亚敏 记者 邓超) 太白湖新区始终坚持将基层一线调研作为发现基层党建工作问题短板，破解工作堵点卡点，创新工作思路理念的重要抓手。近期，组织开展了组织部长下基层“五看五听五问”调研活动，为村(社区)基层党建工作“把脉会诊”。

调研形式求简求实，确保摸实底。针对村(社区)党建工作重点难点，由区党工委组织部长带队，组织部牵头，抽调民政、社会治理等职能部门负责同志组成调研组，采用“一竿子插到底”的方式，采取现场查看、干部座谈、走访群众等形式，实地看、当面谈，做到全区

38个村和19个社区基层党组织调研全覆盖，确保获得真实、可靠、准确的“第一手”资料。

调研内容求深求细，确保察实情。围绕“五看五听五问”，即看场所建设、环境卫生、村(居)务公开、富民产业项目和干部精神状态；问班子队伍建设、基层社会治理、联系服务群众、村级工作保障和发展思路打算；听党员群众的所求所盼、惠民政策的落实、对村(社区)干部的评价、对各级工作的意见建议和对村(社区)工作的满意度等方面进行调研，发现共性问题10余项，个性问题80余项，确保将情况摸细、摸全、摸透。

调研成果求准求效，确

保出实效。按照找问题、明思路、强举措的工作思路，组织区镇两级基层党建、农业农村、社会治理、经济发展等部门业务骨干，围绕组织建设、基层治理、经济发展、民生服务等村(社区)重点工作，以专业视角、多维角度，群策群力分析问题根源，发掘优势资源，研究方法对策，形成高质量调研报告，为下一步制定全区《进一步加强和改进基层党建工作的措施》提供支撑，确保调研成果落在实处、产生实效。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:孔媛媛 组版:曾彦红 校对:丁安顺

一周速读

◎10月18日，太白湖新区召开党外人士、企业家暨“校地联盟”座谈会。区党工委书记钟强出席会议并讲话，区党工委副书记、管委会主任刘昭立主持会议，镇街、区属相关部门单位负责人，民主党派太白湖新区支部主委及代表，驻区企业家代表，高校统战部及其民主党派支部代表出席会议。

10月19日，区党工委书记钟强带队调研督导新区部分重点项目建设情况，区领导张成俊、赵红雨、孙延斌及区相关部门单位负责人参加活动。

10月22日，太白湖新区召开2022年度第17次党工委(扩大)会议。区党工委书记钟强，区一级调研员杜庆节，区党工委副书记、管委会主任刘昭立，区领导张成俊、刘宝成、张德强、孟昭峰、孙兴格、赵红雨、孙延斌、王景奎出席会议。石桥镇、许庄街道及区属相关部门主要负责人列席会议。

记者 邓超 整理



济宁太白湖新区官方微信



济宁太白湖新区政务网



扫码看数字报